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令和３年 教育委員会４月定例会 議事録 

 

１．日 時  令和３年４月２７日（金）   

       開会 午前１０時  閉会 午前１０時２５分 
 
 

２．場 所  大山崎町立中央公民館 別館 第１研修室 
 
 

３．議 事   

日程第１ 前回会議録の承認について 

日程第２ 諸報告について 

日程第３ その他 

 

 

４．出席委員 

教  育  長 馬  場 信 行 

教育長職務代理者 吉 川 栄 一 

委 員 榎 本 和 彦 

委 員 岡   弘 子 

委 員 宮 本 佳 子 

 

５．欠席委員 

なし 
 

 

６．事務局 

教育次長、学校教育課長、生涯学習課長、生涯学習課参事兼中央公民館長、生涯学

習課参事兼歴史資料館長、学校教育課主幹兼学校教育係リーダー、体育館長、書

記（学校教育課参与） 

 

７．傍聴者 

なし 
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会  議  内  容 

  

教育長 ただ今から、令和３年大山崎町教育委員会４月定例会を開会します。本

日の議事日程は、お手元に配布いたしましたとおりです。 

 

これより日程に入ります。 

 

日程第１、前回会議録の承認について、を議題といたします。 

前回の会議録につきましては、既に各委員に署名をいただいております

ので、承認することといたします。 

 

日程第２、諸報告を行います。 

まず、私から報告させていただきます。 

【教育長諸報告事項について説明（資料のとおり）】 

 

次に、各所管課の報告をお願いいたします。 

 

事務局 【学校教育課事業について説明（資料のとおり）】 

 

 小中学校の入学式につきましては、コロナ禍の状況でありますので、式

の内容を精選し、時間の短縮、在校生の参加を制限、会場の換気に努める

など感染症対策に努めながらの実施となりました。 

 各校の入学児童生徒数ですが、大山崎小学校は１０３名、第二大山崎小

学校は５５名、大山崎中学校は１４４名でした。 

 ５月の予定ですが、第二大山崎小学校の野外学習は一旦延期の判断をし

ております。大山崎小学校の修学旅行については、予定を維持しています

が、状況をみながら判断することとしています。 

 

事務局 【生涯学習課事業（生涯学習・スポーツ振興係、文化芸術係、中央公民館、

歴史資料館、大山崎町体育館）について説明（資料のとおり）】 

 

 はじめに、生涯学習課が所管しております中央公民館、町体育館、歴史

資料館、及び公開施設である大山崎瓦窯跡公園、河川敷公園、岩崎テニス

コートにつきましては、４月２５日に京都府に緊急事態宣言が発令された

ことを受けまして、５月１１日までの間休止とする措置を行うことといた
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しましたので、ご報告させていただきます。 

 

 放課後児童クラブの本年度の入所児童数は、２１４名で昨年度当初より

１２名増加いたしました。 

 中央公民館では、４月１７日に開催された公民館サークル連合会総会で

すが、新型コロナウィルス感染防止の観点から、昨年度に引き続き本年度

の公サ連まつりを中止と決定されています。 

 体育館においても、同様に資料に記載しています大会等の日程につい

て、期間の短縮や中止を決定されております。 

 来月の教育委員会定例会議におきまして、各種事業の実施状況について

改めてご報告させていただきます。 

 また、各施設の休止にともない、利用者が納められた使用料などにつき

ましては、還付もしくは次回以降の使用料への振り替えを行うこととして

おります。 

 

教育長 ありがとうございました。 

ただいまの報告に対する質疑がありましたら、発言をお願いします。 

 それでは他に質疑もないようですので、以上で諸報告を終わります。 

 

次に日程第３ その他を議題とします。 

事務局から報告をお願いします。 

 

事務局 私から３点ご報告申し上げます。 

 

まず１点目は、乙訓教育委員会連合会定期総会についてのご案内であり

ます。５月１０日に開催予定されておりました会議が新型コロナウィルス

感染予防のため、書面開催になるとご案内がありました。総会資料につき

ましては、後日事務局から各委員あてに送付されるとのことですのでご承

知おきお願いいたします。 

 

２点目は、令和３年度から乙訓地方の小学校で使用する社会科副読本に

ついてであります。お手元にカラー刷り資料を配付しておりますが、これ

は小学校３、４年生が社会科の授業の中で教科書をあわせて活用する教材

となるもので、令和２年度に乙訓地域の小学校教員の先生方が中心となっ
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て編集を進められたもので、今年度小学校の新３年生に配付いたしまし

た。次回の改訂までの５年間、使用されることになります。 

 

３点目は、令和３年度の指導主事学校訪問・公開授業の開催についてで

あります。 

５月２５日に第二大山崎小学校、６月４日に大山崎小学校で実施を予定

しております。いずれも午前８時３０分から１０時３０分までの２時間と

いたしまして、学校長による令和３年度の学校経営方針の説明、並びに１、

２校時の授業参観としております。 

当日は各学校の玄関口に案内を掲出しておりますので、開始時刻までに

ご来校いただきますようお願いいたします。 

なお、中学校については、２学期の実施を予定しておりますので、あら

ためてご案内をすることとしております。 

また、新型コロナウィルスの影響により、中止とすることがありますの

で、その際にはご連絡を申し上げます。 

 

教育長 ただいまの報告に対して、各委員からの質疑はございませんか。 

 

それでは、この他に、委員からのご発言がありましたら、お願いします。 

 

委員 中学校の少人数学級編制について、現在の状況はどのようになっている

のでしょうか。 

 

事務局 中学校につきましては、今年度は第３学年で少人数学級を選択され、５

学級となりました。１、２年生は４学級でスタートしております。 

委員 新型コロナの感染者が１名出ましたが、その後の学校の様子はいかがで

しょうか。 

 

事務局 濃厚接触者として検査を受けた生徒、教員はすべて陰性でしたので、今

週からは学校を再開しております。ただ、緊急事態宣言が出ていることか

ら、一層対策を強化しながら、学校活動を継続している状況であります。 
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教育長 この他に、ご発言はありませんか。 

 ないようですので、以上で本日の日程は、すべて終了とさせていただき

ます。 

 

これをもって令和３年大山崎町教育委員会４月定例会を閉会いたしま

す。お疲れ様でした。 
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大山崎町教育委員会会議規則第１７条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

   令和３年４月２７日 

 

 

 

 

教 育 長 馬 場 信 行（署名） 

 
教育長職務代理者 吉 川 栄 一（署名） 

 
委 員 榎 本 和 彦（署名） 

 
委 員 岡   弘 子（署名） 

 
委 員 宮 本 佳 子（署名） 

 
書    記 堀 井 正 光（署名） 

 

 


